

辽宁省省长唐一军莅临奥克调研



本报讯 12月16日上午，辽宁省省长唐一军一行到奥克调研。奥克集团董事长宋建民介绍了奥克集团的发展概况与未来规划。唐省长对奥克的文化、战略与发展给予高度评价，并对奥克集团与科技大学合作开发新型材料的方向给予肯定。（集团办公室）

奥克集团股份有限公司与辽宁科技大学举行战略合作签约仪式

本报讯 12月15日，奥克集团股份有限公司与辽宁科技大学签署战略合作协议。奥克集团将投资2亿元新建材料基地，建设数条生产线，把辽科大实验室的科研成果产业化生产。该产品从原材料到工艺技术都具有自主知识产权，突破了国外的技术垄断，填补了国内空白。对我国航天航空设备、尖端光学设备、柔性印刷电路、光伏电池等领域的发展提供了材料支撑。奥克集团将在鞍山新建一个新材料生产基地。该项目从实验室到生产转化而实现产业化，将带动我省新材料产业快速发展。据悉，该项目投产后，其产品将直接供应给国内外大型电子显示器生产企业。（集团综合 高雷）



奥克集团举行十九大及中央经济工作会议宣讲报告会

本报讯 12月23日上午，奥克集团党委举行十九大及中央经济工作会议宣讲报告会。会议由集团董事长宋建民主持，集团党委书记高毅主持。会上，宋建民传达了党的十九大精神，并结合奥克集团实际，对集团未来发展进行了部署。高毅传达了中央经济工作会议精神，并对集团生产经营工作提出了要求。与会人员在会上认真学习了十九大精神，深刻领会了中央经济工作会议的精神，纷纷表示要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定信心，迎难而上，为实现党的十九大提出的宏伟目标而努力奋斗。（集团办公室）

扬州市长张爱军率队到江苏奥克观摩重大项目建设情况

本报讯 12月21日上午，扬州市市长张爱军率队到江苏奥克观摩重大项目建设情况。张爱军市长一行在奥克集团董事长宋建民的陪同下，参观了奥克集团的多个生产基地。张爱军市长对奥克集团的发展表示赞赏，并对奥克集团在技术创新和产业升级方面取得的成就表示肯定。宋建民董事长详细介绍了奥克集团的生产情况和未来规划。张爱军市长表示，奥克集团的发展符合扬州市的产业发展方向，希望奥克集团能继续加大研发投入，提升产品质量，为扬州市的经济发展做出更大贡献。（集团综合 高雷）



奥克股份定向捐赠 用爱助力精准扶贫

本报讯 12月26日，奥克股份定向慈善捐赠签约仪式在市民政局举行。奥克集团董事长宋建民、集团党委书记高毅、集团副总经理高毅等出席了签约仪式。会上，宋建民董事长宣读了奥克股份定向慈善捐赠协议，并向受捐单位捐赠了善款。受捐单位代表对奥克股份的慷慨捐赠表示衷心感谢，并表示将把这笔善款全部用于精准扶贫工作，帮助困难群众脱贫致富。宋建民董事长表示，奥克股份一直秉承“回馈社会、回报员工”的理念，积极参与社会公益事业，为社会的和谐发展贡献力量。（集团综合 高雷）

奥克集团召开第四次党政工三方联席会议

本报讯 12月26日，在毛泽东诞辰124周年之际，奥克集团召开了第四次党政工三方联席会议。会议在集团党委书记高毅的主持下，由集团总经理宋建民主持。会议主要议程包括：听取集团各部门的工作汇报；讨论集团的生产经营情况；研究解决员工关心的热点问题。高毅书记在讲话中强调，要进一步加强党政工三方的沟通与协作，共同推动集团的发展。宋建民总经理表示，集团将始终坚持以人为本，关心员工，为员工创造良好的工作环境和福利待遇。（集团综合 高雷）

人才梯队夯基础 年末青年充电忙 奥克集团第一期青年骨干培训班顺利结业

本报讯 奥克集团第一期青年骨干培训班于12月26日顺利结业。此次培训旨在提升青年骨干的综合素质和业务能力，为集团培养一支高素质的青年人才队伍。培训期间，学员们参加了理论学习和实践操作，收获颇丰。集团党委书记高毅在结业仪式上表示，青年骨干是集团的未来和希望，集团将全力支持青年骨干的成长和发展。学员们纷纷表示，将以此次培训为契机，加强学习，不断提升自己，为集团的发展贡献青春力量。（集团综合 高雷）

广东奥克被评为第二届茂名市十大新锐企业家

本报讯 日前，由茂名市工商联、茂名市政府、茂名市工商联等单位联合举办的第二届茂名市十大新锐企业家评选活动圆满落幕。广东奥克集团凭借其卓越的经营业绩、创新的管理模式和良好的社会形象，荣获了“第二届茂名市十大新锐企业家”称号。这是奥克集团发展历程中的一个重要里程碑，也是社会各界对奥克集团发展成就的肯定。奥克集团董事长宋建民表示，集团将继续秉承“诚信、创新、共赢”的经营理念，不断提升企业竞争力，为茂名市的经济社会发展做出更大贡献。（集团综合 高雷）

奥克股份副总裁宋恩军赴四川奥克石达指导销售工作

本报讯 12月15日下午，奥克股份副总裁宋恩军一行赴四川奥克石达指导销售工作。宋恩军副总裁一行在奥克石达总经理的带领下，深入一线，了解销售情况，指导销售人员提升销售技巧。宋恩军副总裁表示，奥克股份将全力支持奥克石达的销售工作，提供优质的产品和服务，满足客户的需求。奥克石达总经理表示，感谢奥克股份的领导和支持，将全力以赴，提升销售业绩。（集团综合 高雷）

奥克石达参加中石油西南销售公司2018年环氧订货座谈会

本报讯 12月13日，奥克石达参加了中石油西南销售公司2018年环氧订货座谈会。会上，奥克石达与中石油西南销售公司相关负责人就2018年环氧产品的订货事宜进行了深入交流。奥克石达表示，将积极配合中石油西南销售公司的工作，确保环氧产品的供应和质量。中石油西南销售公司负责人表示，奥克石达的产品质量稳定，供货及时，是环氧产品的重要供应商。（集团综合 高雷）

辽宁省安监局领导莅临奥克检查指导

本报讯 12月18日下午，辽宁省安监局领导一行45人莅临奥克检查指导安全生产工作。安监局领导一行在奥克集团领导的陪同下，深入生产车间，检查安全生产设施，了解安全生产情况。安监局领导对奥克集团的安全生产工作给予了肯定，并提出了改进意见和建议。奥克集团董事长宋建民表示，集团将始终坚持以安全生产为首要任务，严格落实各项安全生产措施，确保员工的生命财产安全。（集团综合 高雷）

在家里 在公司 健康 温馨 舒适 快乐 享受 工作 生活 蒸蒸日上